
Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 1

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−1, 6), B(3,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîðäèíàò i òî÷êó ïåðåòèíó ïðÿìèõ
3x + y − 2 = 0 òà 2x− 8y + 3 = 0.

3. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi ïîñòiéíî¨ a ïðÿìi 3ax − 4y + 11 = 0 i (a + 2)x − 2ay − 25 = 0, áóäóòü
ïàðàëåëüíèìè?

4. Çíàéäiòü ïëîùó òðèêóòíèêà, îáìåæåíîãî ïðÿìèìè y − 2 = 0, 3x− 2y + 4 = 0, x− 2y − 7 = 0.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨ çíàþ÷è, ùî ¨¨ âiäðiçîê, óêëàäåíèé ìiæ îñÿìè êîîðäèíàò ó ïåðøîìó
êâàäðàíòi, óäâi÷i áiëüøå ¨¨ âiäñòàíi âiä ïî÷àòêó êîîðäèíàò, à ïëîùà òðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî
øóêàíî¨ ïðÿìî¨ ç îñÿìè êîîðäèíàò, äîðiâíþ¹ 4.5 êâ. îäèíèöü.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 2

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(1, 4), B(4,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ïðÿìó, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó ïåðåòèíó ïðÿìèõ x + y + 1 = 0 òà x + 2y − 2 = 0
ïàðàëåëüíî ïðÿìié x = 3y + 5.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2,−3) i óòâîðþ¹ ç âiññþ Ox êóò, âäâi÷i
áiëüøèé êóòà, óòâîðåíîãî ç òi¹þ æ âiññþ ïðÿìîþ y = x/2 + 3.

4. Âiäîìèé öåíòð êâàäðàòà (−1, 0) i ðiâíÿííÿ îäíi¹¨ ç éîãî ñòîðií x+3y−5 = 0. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ
òðüîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

5. Çíàéäiòü öåíòð âïèñàíîãî â ðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê êîëà, ÿêùî äàíî ðiâíÿííÿ ái÷íèõ ñòîðií
öüîãî òðèêóòíèêà: 7x− y − 9 = 0, 5x + 5y − 35 = 0 i òî÷êà M(3, 8), ùî ëåæèòü íà éîãî îñíîâi.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 3

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(5, 2), B(3,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ïðÿìó, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (1, 3) i óòâîðþ¹ ç ïðÿìîþ 2x − y + 5 = 0 êóò 60
ãðàäóñiâ.

3. Äàíî âåðøèíè òðèêóòíèêà A(0, 6), B(2,−2), C(−6, 6). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïåðïåíäèêóëÿðiâ, ÿêi
ïðîõîäÿòü ÷åðåç ñåðåäèíè éîãî ñòîðií, à òàêîæ òî÷êó ïåðåòèíó öèõ ïåðïåíäèêóëÿðiâ.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 4x + 3y − 12 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü 3.

5. Âiäîìî ðiâíÿííÿ êàòåòà ïðÿìîêóòíîãî ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà: y = 2x i ñåðåäèíà éîãî ãiïî-
òåíóçè R(4, 2). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ ñòîðií öüîãî òðèêóòíèêà.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 4

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−4,−3), B(−1, 6) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ïðÿìó, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2, 3) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìié 3x− 8y + 2 = 0.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîðäèíàò i òî÷êó ïåðåòèíó ìåäiàí
òðèêóòíèêà, ñòîðîíè ÿêîãî íàëåæàòü ïðÿìèì: y = 4x + 4, y = −x + 4, 4y = x− 14.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêùî âiäîìî, ùî ¨¨ âiäñòàíü âiä ïî÷àòêó êîîðäèíàò äîðiâíþ¹ 5, à
ïåðïåíäèêóëÿð, îïóùåíèé íà íå¨ ç ïî÷àòêó êîîðäèíàò, óòâîðþ¹ ç âiññþ Ox êóò 60 ãðàäóñiâ.

5. Òî÷êà M(3, 2) ¹ öåíòðîì ïàðàëåëîãðàìà, à éîãî ñòîðîíè ëåæàòü íà äåÿêèõ ÷îòèðüîõ ïðÿìèõ.
Êîæíié ç öèõ ïðÿìèõ íàëåæèòü îäíà ç íàñòóïíèõ òî÷îê: P (2, 1), Q(4,−1), R(−2, 0), S(1, 5).
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öèõ ïðÿìèõ.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 5

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−2, 3), B(6,−1) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó ïåðåòèíó ïðÿìèõ x+y−5 = 0 i 2x−3y = 0
òà ïåðïåíäèêóëÿðíà ïðÿìié x + 2y = 0.

3. Äàíî äâi âåðøèíè òðèêóòíèêà A(2, 2) i B(3, 0) i òî÷êà ïåðåòèíó éîãî ìåäiàí D(3, 1). Çíàéäiòü
êîîðäèíàòè éîãî òðåòüî¨ âåðøèíè C.

4. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè òî÷êè, ðiâíîâiääàëåíî¨ âiä òî÷îê (2, 3), (4, 2), (−1, 0).

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ùî ïðîõîäÿòü âiäïîâiäíî ÷åðåç òî÷êè (15, 10), (10, 5), ÿêùî ïðÿìà
x + 2y = 0 äiëèòü íàâïië êóòè, óòâîðåíi øóêàíèìè ïðÿìèìè.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 6

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−2, 3), B(2, 5) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Âèçíà÷òå âiäñòàíü ìiæ ïðÿìèìè 2x + 3y + 6 = 0 i 2x + 3y − 1 = 0.

3. Çíàéäiòü òî÷êó, ÿêà ñèìåòðè÷íà òî÷öi M(−2, 1) âiäíîñíî ïðÿìî¨ 4x− 3y − 14 = 0.

4. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: x+y−1 = 0, 3x−y+4 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó
éîãî äiàãîíàëåé (3, 3). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

5. Äàíî äâi òî÷êè A(3, 3), B(0, 2). Íà ïðÿìié x + y − 4 = 0 çíàéäiòü òî÷êó M , ç ÿêî¨ âiäðiçîê AB
âèäíî ïiä êóòîì 45 ãðàäóñiâ.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 7

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−4,−1), B(2, 5) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Âèçíà÷òå êóòîâèé êîåôiöi¹íò ïðÿìî¨ i âiäðiçîê, ùî âiäñiêà¹òüñÿ íåþ íà îñi îðäèíàò, çíàþ÷è ùî
öÿ ïðÿìà ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êè P (2,−8) i Q(−1, 7).

3. Çíàéäiòü òî÷êó, ðiâíîâiääàëåíó âiä òî÷îê M(4,−3) i N(2,−1) i âiääàëåíó âiä ïðÿìî¨ 4x+3y−2 =
0 íà âiäñòàíü 2.

4. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: x+2y+1 = 0, 3x−y+5 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó
éîãî äiàãîíàëåé (2, 1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

5. Âiäîìà âåðøèíà A(3, 5) ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà, ðiâíÿííÿ éîãî îñíîâè x−2y+12 = 0, i éîãî
ïëîùà S = 15. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ éîãî ái÷íèõ ñòîðií.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 8

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−1, 6), B(2,−3) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. ßêié óìîâi ïîâèííi çàäîâîëüíÿòè êîåôiöi¹íòè a i b, ùîá ïðÿìi ax + by + 1 = 0, 2x− 3y + 5 = 0
i x− 1 = 0 ïðîõîäèëè ÷åðåç îäíó i òó æ òî÷êó.

3. Çíàéäiòü òî÷êó, ÿêà ñèìåòðè÷íà òî÷öi M(−1, 7) âiäíîñíî ïðÿìî¨ 2x− 3y − 3 = 0.

4. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: 2x + y − 11 = 0, 3x − y + 6 = 0, à òàêîæ òî÷êà
ïåðåòèíó éîãî äiàãîíàëåé (1,−1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

5. Óñåðåäèíi òðèêóòíèêà ABC çi ñòîðîíàìè 2x+y−22 = 0 (AB), 2x−y+18 = 0 (CB), x−2y−6 =
0 (CA). Çíàéäiòü òî÷êó, âiäñòàíi âiä ÿêî¨ äî ñòîðií ïðîïîðöiéíi ÷èñëàì 20, 12, 15.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 9

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−1, 6), B(1,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Iç òî÷êè (−5, 2) íà ïðÿìó 4x− y + 3 = 0 îïóùåíèé ïåðïåíäèêóëÿð. Çíàéäiòü éîãî ðiâíÿííÿ.

3. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: x−y−2 = 0, 3x−y+10 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó
éîãî äiàãîíàëåé (1, 3). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

4. Äîâåäiòü, ùî âñåðåäèíi òðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî ïðÿìèìè 7x+y−2 = 0, 5x+5y−4 = 0, 2x−2y+
5 = 0 iñíó¹ òî÷êà, ðiâíîâiääàëåíà âiä ïåðøèõ äâîõ ïðÿìèõ i âiääàëåíà âiä òðåòüî¨ íà âiäñòàíü
3
√

2

4
. Âèçíà÷òå êîîðäèíàòè öi¹¨ òî÷êè.

5. Îñíîâîþ ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ñëóæèòü ïðÿìà x+2y+6 = 0, à ái÷íîþ ñòîðîíîþ 2x+y = 0.
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ iíøî¨ ái÷íî¨ ñòîðîíè, ÿêùî ¨¨ âiäñòàíü âiä òî÷êè ïåðåòèíó äàíèõ ñòîðií
äîðiâíþ¹

√
5.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 10

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(6,−1), B(3,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Äàíà ïðÿìà 3x− 4y + 10 = 0 è òî÷êà M(4, 3). Âèçíà÷òå âiäõèëåííÿ (âiäñòàíü çi çíàêîì) òî÷êè
M âiä äàíî¨ ïðÿìî¨.

3. Âiäîìi ñåðåäèíè ñòîðií òðèêóòíèêà: (2, 3), (−1, 2), (4, 5). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ñòîðií öüîãî òðè-
êóòíèêà.

4. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: x+y−1 = 0, 3x−y−1 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó
éîãî äiàãîíàëåé (4, 1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñè íàéáiëüøîãî ç âíóòðiøíiõ êóòiâ òðèêóòíèêà çi ñòîðîíàìè: 3x −
4y − 2 = 0, 4x− 3y − 5 = 0, 5x + 12y + 27 = 0.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 11

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(2, 5), B(4,−5) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ïðîåêöiþ òî÷êè P (4, 9) íà ïðÿìó, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êè A(3, 1) i B(5, 2).

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 4x − 3y + 12 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü 4.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñè çîâíiøíüîãî êóòà A òðèêóòíèêà ç âåðøèíàìè: A(0, 0), B(5, 0),
C(−6, 8).

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà ABCD, ÿêùî éîãî äiàãîíàëi ïåðåòèíàþòü-
ñÿ â òî÷öi (1, 6), à ñòîðîíè AB, BC, CD i DA ïðîõîäÿòü âiäïîâiäíî ÷åðåç òî÷êè
(3, 0), (6, 6), (5, 9), (−5, 4).

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 12

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(2,−3), B(3,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Ñêëàäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (3,−1) ïàðàëåëüíî âåêòîðó {5, 0}.
3. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: 2x+y+1 = 0, 3x−y+4 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó

éîãî äiàãîíàëåé (2, 0). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñ êóòiâ, óòâîðåíèõ ïðÿìèìè 3x + 4y − 9 = 0 i 12x + 9y − 8 = 0.
Ïåðåâiðòå, ùî öi áiñåêòðèñè âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíi.

5. Äàíî äâi âåðøèíè òðèêóòíèêà ABC : A(1, 2), B(3, 4) i òàíãåíñè âíóòðiøíiõ êóòiâ ïðè öèõ
âåðøèíàõ: tg A = −1/2, tg B = 1/3. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè òðåòüî¨ âåðøèíè, ÿêùî âîíà ëåæèòü
ïî òó æ ñòîðîíó âiä ïðÿìî¨ AB, ùî i ïî÷àòîê êîîðäèíàò.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 13

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−2,−2), B(1, 4) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Äàíî âåðøèíè òðèêóòíèêà A(1, 3), B(−2, 0), C(−1,−4). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ âèñîòè, îïóùåíî¨ ç
âåðøèíè A íà ñòîðîíó BC.

3. Ñòîðîíè òðèêóòíèêà íàëåæàòü ïðÿìèì x + 3y − 2 = 0, 2x + y + 5 = 0, 3x − 4 = 0. Çíàéäiòü
ðiâíÿííÿ âèñîò öüîãî òðèêóòíèêà.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 12x − 5y + 24 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü 2.

5. Îñíîâîþ ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ñëóæèòü ïðÿìà x+2y = 0, à ái÷íîþ ñòîðîíîþ x−y+6 = 0.
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó ïåðåòèíó äâîõ äàíèõ ñòîðií òðèêóòíèêà
ïàðàëåëüíî äî òðåòüî¨ éîãî ñòîðîíè.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 14

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−4, 2), B(−2,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü òî÷êó, ÿêà ñèìåòðè÷íà òî÷öi M(−2, 9) âiäíîñíî ïðÿìî¨ 2x− 3y + 18 = 0.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 5x − 12y − 10 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü 4.

4. Âiäîìi ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà x + y − 1 = 0, 3x− y + 4 = 0 i òî÷êà ïåðåòèíó éîãî
äiàãîíàëåé (3, 3). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

5. Îñíîâîþ ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ñëóæèòü ïðÿìà x+2y = 0, à ái÷íîþ ñòîðîíîþ x−y+6 = 0.
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ âèñîòè, îïóùåíî¨ ç òî÷êè ïåðåòèíó äâîõ äàíèõ ñòîðií íà éîãî òðåòþ ñòîðîíó.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 15

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(2, 5), B(−4,−5) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 5x + 12y − 12 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü 5.

3. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: x+2y+3 = 0, x−3y−7 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó
éîãî äiàãîíàëåé (0, 1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

4. Ïðÿìi 3x + 4y − 30 = 0, 3x− 4y + 12 = 0 äîòèêàþòüñÿ êîëà, ðàäióñ ÿêîãî äîðiâíþ¹ 5. Çíàéäiòü
ïëîùó ÷îòèðèêóòíèêà, óòâîðåíîãî öèìè äîòè÷íèìè i ðàäióñàìè êîëà, ïðîâåäåíèìè â òî÷êè
äîòèêó.

5. Îñíîâîþ ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ñëóæèòü ïðÿìà x+2y = 0, à ái÷íîþ ñòîðîíîþ x−y+6 = 0.
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ìåäiàíè, ïðîâåäåíî¨ ç òî÷êè ïåðåòèíó äâîõ äàíèõ ñòîðií.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 16

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−1,−4), B(2, 2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà âiäòèíà¹ íà îñi îðäèíàò âiäðiçîê âåëè÷èíîþ -2 i óòâîðþ¹ ç âiññþ
àáñöèñ êóò 45 ãðàäóñiâ.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 6x−8y−3 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà âiäñòàíü
3.

4. Çíàþ÷è âåðøèíó A(3,−4) i ðiâíÿííÿ äâîõ âèñîò òðèêóòíèêà ABC : 7x−2y−1 = 0 i 2x−7y−6 =
0, çíàéäiòü ðiâíÿííÿ éîãî ñòîðîíè BC.

5. ×åðåç òî÷êó P (0, 1) ïðîõîäèòü ïðÿìà òàê, ùî ¨¨ âiäðiçîê ìiæ äâîìà ïðÿìèìè x− 3y + 10 = 0 i
2x + y − 8 = 0, äiëèòüñÿ â òî÷öi P íàâïië. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öi¹¨ ïðÿìî¨.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 17

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−1,−3), B(3, 3) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2,−3) ïàðàëåëüíî ïðÿìié, ùî ç'¹äíó¹
òî÷êè (1, 2) i (−1,−5).

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 4x−3y−8 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà âiäñòàíü
6.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ñòîðií òðèêóòíèêà, çíàþ÷è îäíó ç éîãî âåðøèí (1, 7) i ðiâíÿííÿ 2x+3y−10 =
0, x − 2y + 3 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðiâ, ïðîâåäåíèõ ÷åðåç ñåðåäèíè ñòîðií, ùî âèõîäÿòü ç äàíî¨
âåðøèíè.

5. Äîâåäiòü, ùî òî÷êà ïåðåòèíó âèñîò òðèêóòíèêà ëåæèòü íà îäíié ïðÿìié ç òî÷êîþ ïå-
ðåòèíó éîãî ìåäiàí i ç öåíòðîì âïèñàíîãî êîëà, íà ïðèêëàäi òðèêóòíèêà ç âåðøèíàìè:
A(5, 8), B(−2, 9), C(−4, 5).

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 18

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−1, 3), B(3,−3) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (1, 2) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìi¨, ùî ç'¹äíó¹
òî÷êè (4, 3), (−2, 1).

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 12x + 5y − 20 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü 2.

4. Òî÷êè K(1, 3) i L(−1, 1) ¹ ñåðåäèíàìè îñíîâ ðiâíîáåäðåíî¨ òðàïåöi¨, à òî÷êè P (3, 0) i Q(−3, 5)
ëåæàòü íà ¨¨ ái÷íèõ ñòîðîíàõ. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ñòîðií òðàïåöi¨.

5. Îñíîâîþ ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ñëóæèòü ïðÿìà 2x + 3y = 0, éîãî âåðøèíà çíàõîäèòüñÿ â
òî÷öi (2, 6); à òàíãåíñ éîãî êóòà ïðè îñíîâi äîðiâíþ¹ 3/2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ái÷íèõ ñòîðií öüîãî
òðèêóòíèêà.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 19

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−1, 5), B(3,−4) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Äàíî âåðøèíè ÷îòèðèêóòíèêà ABCD : A(2, 2), B(5, 1), C(3, 6), D(0, 3). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ
éîãî äiàãîíàëåé òà êîîðäèíàòè òî÷êè ¨õ ïåðåòèíó.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 4x+3y−8 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà âiäñòàíü
5.

4. Äàíî äâi âåðøèíè òðèêóòíèêà A(−6, 2), B(2,−2) i H(1, 2) - òî÷êà ïåðåòèíó éîãî âèñîò. Âèçíà÷òå
êîîðäèíàòè éîãî òðåòüî¨ âåðøèíè C.

5. Òî÷êà A(2, 0) ¹ âåðøèíîþ ïðàâèëüíîãî òðèêóòíèêà, à ïðîòèëåæíà ¨é ñòîðîíà ëåæèòü íà ïðÿìié
x + y − 1 = 0. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ ñòîðií öüîãî òðèêóòíèêà.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 20

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−4,−2), B(2, 2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Äàíî äâi âåðøèíè ðiâíîñòîðîííüîãî òðèêóòíèêà ABC : A(2, 1), B(2, 6). Çíàéäiòü êîîðäèíàòè
éîãî òðåòüî¨ âåðøèíè C.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 8x−6y−9 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà âiäñòàíü
2.

4. Äàíî äâi ñòîðîíè òðèêóòíèêà: x + 3y − 1 = 0, 3x + 5y − 6 = 0 i òî÷êà ïåðåòèíó éîãî âèñîò
M(0, 0). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ òðåòüî¨ ñòîðîíè öüîãî òðèêóòíèêà.

5. ×åðåç âåðøèíó C ïàðàëåëîãðàìà ABCD ïðîâåäåíà ïðÿìà, ÿêà ïåðåòèíà¹ ïðîäîâæåííÿ ñòîðií
AB i AD âiäïîâiäíî â òî÷êàõ K i L òàêèõ, ùî |AK|

|AB| = 5
|AL|
|AD| . Âèçíà÷òå âiäíîøåííÿ ïëîùi

ïàðàëåëîãðàìà äî ïëîùi òðèêóòíèêà ALK.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 21

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(−2, 2), B(1,−4) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. ×åðåç òî÷êó ïåðåòèíó ïðÿìèõ x + y − 6 = 0, 2x − y − 3 = 0 ïðîõîäèòü ïðÿìà l ïiä êóòîì 45
ãðàäóñiâ äî ïðÿìî¨ 3x− 5 = 0. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨ l.

3. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: x + 2y = 0, 3x− y + 2 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó
éîãî äiàãîíàëåé (3, 1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñè òîãî êóòà ìiæ ïðÿìèìè x − 7y = 1 i x + y = 7, âñåðåäèíi ÿêîãî
ëåæèòü òî÷êà A(1, 1).

5. Çíàþ÷è âåðøèíè òðèêóòíèêà: A(3,−2), B(1, 5), C(−4, 3) äîâåäiòü, ùî âèñîòè éîãî ïåðåòèíà-
þòüñÿ â îäíié òî÷öi. Çíàéäiòü ïëîùó òðèêóòíèêà, âåðøèíàìè ÿêîãî ¹ îñíîâè âèñîò òðèêóòíèêà
ABC.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 22

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(1, 2), B(−3,−2) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Äàíî âåðøèíè òðèêóòíèêà: A(0, 1), B(1, 0), C(1, 1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ éîãî ìåäiàí.

3. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi ïîñòiéíî¨ a, ïðÿìi (3a + 2)x + (1− 4a)y + 8 = 0 i (5a− 2)x + (a + 4)y− 7 = 0
áóäóòü âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíèìè?

4. Äàíî ðiâíÿííÿ äâîõ ñòîðií ïàðàëåëîãðàìà: 2x+y+4 = 0, 3x−y−4 = 0, à òàêîæ òî÷êà ïåðåòèíó
éîãî äiàãîíàëåé (−1, 3). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äâîõ iíøèõ éîãî ñòîðií.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñ âíóòðiøíiõ êóòiâ òðèêóòíèêà, ñòîðîíè ÿêîãî çàäàíi ðiâíÿííÿìè
3y = 4x, 4y = 3x, 5x + 12y = 42.
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Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 23

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(2,−1), B(−2,−3) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. Çíàéäiòü äîâæèíè ñòîðií i âíóòðiøíi êóòè òðèêóòíèêà âåðøèíè ÿêîãî: A(2, 1), B(3, 1), C(1, 2).

3. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi ïîñòiéíî¨ a ïðÿìi 3ax − 8y + 13 = 0 i (a + 1)x − 2ay − 21 = 0, áóäóòü
ïàðàëåëüíèìè?

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 5x + 12y + 4 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü 3.

5. Âèçíà÷òå ïëîùó òðèêóòíèêà, ÿêùî âií ðiâíîáåäðåíèé i âiäîìi ðiâíÿííÿ éîãî îñíîâè x−2y+3 = 0,
îäíi¹¨ ç éîãî ái÷íèõ ñòîðií 4x − y + 5 = 0 i òî÷êà P (1.2, 5.6), ÿêà ëåæèòü íà iíøié éîãî ái÷íié
ñòîðîíi.

Çàëiêîâå çàâäàííÿ. Ïðÿìà íà ïëîùèíi

Âàðiàíò � 24

1. Âiäîìî, ùî òî÷êè A(3,−1), B(−3,−3) íàëåæàòü ïðÿìié. Çíàéäiòü äëÿ öi¹¨ ïðÿìî¨ ïàðàìåòðè÷íå
ðiâíÿííÿ, êàíîíi÷íå ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ç êóòîâèì êîåôiöi¹íòîì, çàãàëüíå ðiâíÿííÿ, íîðìàëüíå
ðiâíÿííÿ, ðiâíÿííÿ ó âiäðiçêàõ.

2. ×åðåç òî÷êó (3, 3) ïðîâåäåíi ïðÿìi, ÿêi óòâîðþþòü êóòè 45 ãðàäóñiâ ç ïðÿìîþ 5x− 4y − 1 = 0.
Çíàéäiòü ¨õ ðiâíÿííÿ.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ÿêi ïàðàëåëüíi ïðÿìié 5x + 5y − 12 = 0 i âiääàëåíèõ âiä íå¨ íà
âiäñòàíü

√
2.

4. Ó òðèêóòíèêó A(−3,−1), B(1,−5), C(9, 3) ñòîðîíè AB i AC ïîäiëåíi ó âiäíîøåííi 3 : 1, ðàõó-
þ÷è âiä çàãàëüíî¨ âåðøèíè A. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi, ùî ç'¹äíóþòü öi òî÷êè ïîäiëó ç ïðîòèâîëå-
æàùèìè âåðøèíàìè, i ìåäiàíà AN ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi.

5. Äàíî äâi ïðÿìi 3x+4y−2 = 0, 5x−12y−4 = 0 i òî÷êà (1, 1). Óñåðåäèíi êóòà, ÿêèé óòâîðåíèé öèìè
ïðÿìèìè i ìiñòèòü äàíó òî÷êó, çíàéäiòü òàêó òî÷êó, ùî ¨¨ âiäñòàíi äî äàíèõ ïðÿìèõ äîðiâíþþòü
âiäïîâiäíî 3 i 1.
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